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Електронна версія книги, що навчить правильно вживати французькі дієслова другої групи. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Якщо
 учнем уже засвоєно основні правила відмінювання французьких дієслів 
першої групи та найбільш уживаних неправильних дієслів, настав час 
починати вчитися за цим тренажером.
Ця
 книга навчить правильно вживати французькі дієслова другої групи, 
познайомить з особливостями дієвідмінювання деяких дієслів першої групи і
 типовими відмінами дієслів третьої групи.
Весь матеріал книжки розбитий на 17 уроків. Кожний урок починається прикладом дієвідмінювання певних французьких дієслів.
До
 книжки включено 3 тести. Кожне завдання тесту присвячене матеріалу 
певного уроку, тому за результатами тесту ви легко визначите, з яким 
типом дієвідмінювання в учня залишилися проблеми.
Наприкінці книжки ви знайдете відповіді абсолютно на всі завдання уроків і тестів. Також наприкінці книжки знаходиться зведена таблиця відмінювання дієслів у теперішньому часі.
Тренажер призначений для дітей і дорослих, що вивчають французьку мову на рівнях А1 – А2.
Бажаємо успіхів в оволодінні французькою мовою!

Зміст книги "Французький супертренажер. Теперішній час. 2":
Урок 1. Дієслова être, avoir і дієслова І групи
Урок 2. Займенник on
Урок 3. Дієслова типу appeler (І група)
Урок 4. Дієслова типу compléter, lever (І група)
Урок 5. Дієслова на -ayer (І група)
Урок 6. Дієслова на -oyer, -uyer (І група)
 Тест 1 
Урок 7. Зворотні дієслова 
Урок 8. Дієслова на -ir (ІІ група — тип finir) 
Урок 9. Дієслова lire, dire (ІІІ група) 
Урок 10. Дієслово écrire (ІІІ група) 
Урок 11. Дієслова voir, croire (ІІІ група) 
Урок 12. Дієслово boire (III група) 
Тест 2 
Урок 13. Дієслова partir, sortir, servir, dormir (ІІІ група) 
Урок 14. Дієслова tenir, devenir (III група — тип venir) 
Урок 15. Дієслова prendre, comprendre, apprendre (ІІІ група) 
Урок 16. Дієслова attendre, rendre, vendre, descendre (III група) 
Урок 17. Bilan — повторення 
Тест 3 
Зведена таблиця відмінювання дієслів у теперішньому часі 
Відповіді до вправ і тестів
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Електронна версія. Вчіться читати французькою та вимовляти складні французькі звуки з цією книжкою + аудіо. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:т..

							
							 
								
									









							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							  
							
							 
							
							


								 
									135.00грн. 
								 
								 
							
							 
							
								
									
								 
									 Купити

												
								
								
							

						
					
				
			 
				
					
						
							
								 
								 
								 
								 
								 
							

												
							
						 
						

							
						
						  
						
								
								
									 
										
									 
								Купити в 1 клік 
									
							

						

						 
							Живая грамматика французского языка. Уровень 1 (РУС) (pdf)
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